

县委书记“熊抱”央视美女主持 追问“我是不是男人”

事发志丹县，引发网友热议，官方回应称书记是为体现陕西人民的热情

据 新华网

12月25日，陕西省延安市志丹县有一场小型文艺演出，央视女主持人管彤受邀担任现场主持。28日，著名网友张洪峰在其微博上爆料，陕西省志丹县县委书记祁玉江不仅当场“熊抱”管彤，夸管彤“俊，白，美”，还追问对方“我是不是男人”。很快，祁书记热情拥抱管彤的照片在网上引起热议，祁书记现场的雷人语录也被网友整理出来。网友留言时称，书记未免也太过于“奔放”了吧？该县县委宣传部副部长马华权受访称“祁书记是为体现陕西人民的热情”。



志丹县县委书记祁玉江“熊抱”管彤。

“熊抱”照片被网友热传

28日，著名网友张洪峰连发4篇微博，文中直指志丹县县委书记祁玉江“熊抱”央视主持人管彤。

张洪峰在简短的微博中写道，12月25日，在志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出中，该县县委书记祁玉江从一上台就夸央视主持人管彤：“你咋就这么漂亮呢？”书记还现场拥抱管彤，引得台下一片哄堂大笑。从张洪峰提供的照片中可以看到，当时一名戴着眼镜的男子手拿话筒，双手环抱央视主持人管彤，而管彤面对观众，神色略显尴尬。记者用志丹县新闻网的照片进行比对，照片中戴眼镜的男子的确是志丹县县委书记祁玉江。张洪峰甚至在微博中直言：2010年年尾的关键词“猥琐书记”。

28日张洪峰告诉记者，当时他并没有在现场，这些只是他在论坛上看到的。记者发现，祁书记“熊抱”管彤的照片被网友热传，在全国各大论坛转帖达到百余篇。

书记反问管彤“我美不美”

一年前，志丹县县委书记祁玉江曾因上任3年每晚坚持捡垃圾，被媒体广为报道。一年后，他因为“熊抱”管彤再次进入网友视野。祁书记当时是否如网帖所指，说了那些话呢？记者在土豆网找到一段当天文艺演出的视频。

视频中，疑似祁书记的眼镜男子和另一名中年男子站在管彤身边。眼镜男子先是称赞主持人管彤十分漂亮，称“我们的主持人是那么的白、俊，那么的美”。随后，该男子先请管彤答应自己一个要求，在管彤答应后，男子提出：“我代表志丹的黄土儿女和你拥抱一下，好不好？”此时，场下观众

已经起哄。男子便“熊抱”了管彤。

待眼镜男子高歌一曲之后又对主持人说：“我现在把我手中的花，献给管彤妹妹。”他转身将场下学生送他的鲜花转赠于管彤。过了一会儿，眼镜男子又在台上对管彤开玩笑般地问：“我美不美？”管彤回答：“那是贼拉的美。”男子又追问：“我是不是男人？”女主持人回复：“我觉得祁书记这个问题让现场的观众用掌声来回答，好不好？”随后，场下观众一阵高呼。

视频中的场景布置与照片中的背景吻合，而且在视频中，主持人的确有提到“祁书记”，人物也和微博所述吻合。

书记是为体现陕西人民的热情

28日下午，记者联系上志丹县县委书记祁玉江的秘书田峰，他称，祁书记在开会学习，不方便接受采访。随后，该县委宣传部副部长马华权接受记者采访时称，12月25日下午，祁书记的确参加了志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出。“管彤担任当天的主持，是油田公司安排的。”马华权称，按照导演安排，演出中途穿插一个互动节目，即祁书记和油厂厂长上台唱歌，还和主持人做一些简单互动。

马华权说，当时祁书记上台唱了歌，

还将小朋友献给自己的花转献给主持人管彤。祁书记的确夸赞了管彤漂亮，热烈拥抱管彤体现的是“陕西人民的热情”，也是欢迎央视主持人来他们小县城主持节目。至于祁书记是否反问管彤“我是不是男人”，马华权称自己并不清楚。

记者28日下午拨通央视女主持人管彤的电话，向她简单介绍了网友的议论，并询问她对被县委书记拥抱的看法。管彤说：“不好意思，我不太清楚。”随后她立即挂掉电话。



延伸阅读

祁玉江每晚带人捡垃圾 3年“捡”出全国卫生县

深夜秋风急，陕西志丹县城街道行人匆匆，但在路灯下，一队人迎着寒风正在捡拾烟头和纸屑，为首的是一个子不高的中年人，这个人就是志丹县委书记祁玉江。

上任3年来，只要祁玉江在志丹县，他几乎每晚都去捡垃圾，他的这一举动在当地已是家喻户晓。

由于祁玉江经常上街捡垃圾，“志丹县城的大人小孩几乎都认识他”，这句话确实不假。当祁玉江来到夜市时，他的出现让夜市出现稍许骚动，商户们说：“祁书记经常来，谁敢不讲卫生？”

志丹县委的工作人员说，祁玉江检查卫生从不走过场，每次都把县城的主要街道及沿街小巷亲自走一遍。经过全县人3年多努力，志丹县城容貌也发生了巨大变化，该县从市级文明县城，到省级文明县城、卫生县城，再到全国文明县城、国家卫生县城，3年3大步，一气呵成。今年，志丹准备创建省级园林县城。

(据《钱江晚报》)



祁书记把小朋友献的花送给了管彤。



祁书记赞扬管彤“俊，白，美”。

网友声音

“感觉相当好”：书记真性情。

“小米粒儿的窝”：给的真是“熊抱”啊。

“记得花开”：乡土气息比较浓厚，所以不知道拥抱的正确方式。

“上帝也要睡觉”：热情的拥抱，奔放的书记啊！

“我们爱视频”：何止是猥琐，简直是猥琐！

新闻链接

官员失态一览

2008年10月，深圳市海事局党组书记林嘉祥酒后双手紧紧掐住一名11岁女孩的脖子，将她往洗手间里拖。小女孩奋力挣扎才逃出魔爪。随后，林嘉祥对着女孩家长叫嚣：“你知道我是谁吗？我是北京交通部派下来的，级别和你们市长一样高。我掐了小孩的脖子又怎么样，你们这些人算个屁呀！敢跟我斗，看我怎么收拾你们。”最终，林嘉祥被免职。

2007年4月，福建省漳州市安监局副局长严建国饮酒过量后，侮辱殴打一女子，致其受伤住院。漳州市纪委常委会研究决定：给予严建国党内严重警告处分；5月29日，漳州市委决定严建国调离市安全生产监督局，不再担任漳州市安监局副局长职务。(据人民网)